MEHANIKA TEKUCINA 16. veljace 2012.

1) Za sistem na slici nacrtati horizontalni i vertikalni e Ne—=2 ‘j. o
dijagram hidrostatskog tlaka vode. Odrediti veli¢inu
i smjer rezultantne hidrostatske sile vode na R p B o
profiliranu plohu A-F po jedinici Sirine. SN et
(20 bodova) ' 7 R |
R i el
Zadano je: R=3m N
R
°F
R |
!
// /\]\

2) Na mjernom uredaju koji je montiran na 480 mnm
cijev na poloZaju kao na slici i visinskoj koti ===
16.0m.n.m., izmjeren je protok od O=150//s.
Za sistem na slici treba proracunati tlak
zraka p,, u desnom rezervoaru pri kojem se
ostvaruje izmjereni protok vode iz lijevog
rezervoara u desni. Nacrtati energetsku i
piezometarsku liniju.

(25 bodova)

Zadano je: D=0.25m; D,=0.18m; L;=30m;
ng] Sm. ;]:002, /1220.025111; gm =0. 5
gsuzzf(VQ):O-?; ‘-fkolj :03- I::.;n‘l_ier :08

3) Za kanal pravokutnog presjeka i zadani protok NE
Q=150m’/s treba odrediti kriti¢nu dubinu 4. i minimalnu e
specifiénu energiju Hy,. Izracunan pad dna kanala /, za h

taj slucaj, ako je »=0.0125m™’s (Manningov koef. N
hrapavosti).

(20 bodova) =

Zadano je: B=20m, a=1.1(Coriolisov koef.)

4) U svaki od dva zdenca ulijeva se koli¢ina vode od e

0=20//s. Na piezometru P izmjereno je poviSenje razine

vode sp=1.5m. Vodonosnik je pod tlakom. Odredi koeficijent _Q .

propusnosti vodonosnika &, ako je =zadana debljina P

vodonosnog sloja M=15m i radijus utjecaja zdenca R=120m. D\ (NA

I=15m. \_ \__/
(20 bodova) zZ z

Teorija: (15 bodova)

1. Napisi izraz za snagu pumpe i turbine te objasni ¢lanove.

2. Napisi jednadzbu za zakon odrzanja koli¢ine gibanja te objasni ¢lanove.
3. Napisi izraz za odnos vremena na modelu i u pr1r0d1 akole zadmoljena Reynoldso\fa sllcnost
4. Zasto se i edje kod zdenca uz nepropusnu oranicu za i /

Za pristupanje usmenom dijelu ispita potrebno je ostvariti minimalno 50 bodova i to¢no rijesiti 1. i 2. zadatak!
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